

## 股票成交量与股价有什么关系

你好，很高兴能回答这个问题！

股票的成交量与股价是一定有联系的，但是千万不能用日线来看哦，因为日线的成交量，机构可以用对倒等方式故意做出来让散户迷惑！好了话不多说，直接上干货！

### 成交量与股价的关系

地量地价，天量天价！这句话在很多时候是正确的！往往一个股票跌到了一个位置就会开始横盘整理，横盘的过程中任何的震仓拉升回落都是机构再耍手段，骗筹码！这个时候是不会有很大很持久的成交量出现的！

一旦机构吸筹完成，一定是伴随着主升浪和成交浪一起拉升，完成出货的哦！所以散户当看到这种形态的时候一定要小心，小心，再小心了！

### 短期突然放量上涨的

还有一些次新股，在下跌了一段时间后，会突然股价发力上涨，并且伴随成交量，这类的股票一般以反弹为主，并且大多出现于超次新，因为套牢盘非常少，很小的资金就能启动一轮涨势！

成交量很多时候就可以被大家认为是钱，真金白银，成交量持续的放大，也就是意味着机构用真金白银在做买卖！一定要通过前期和现在的相对位置和消息来判断机构的意图，千万不能用几天甚至一两个星期的参数就决定机构的想法！

## 如何看待量价关系用不同的眼光看待量价关系

### 有量才有价

有时庄家为了骗人，故意放量上涨，第二天就开跌。股市水太深，不玩！

### 量价是什么意思

量价是指市场中商品或服务的数量与价格之间的关系。量是指市场上的需求或供应量，即商品或服务的数量；价是指商品或服务的价格。在市场经济中，量价是由供需关系决定的，当供应量大于需求量时，价格相对下降；当需求量大于供应量时，价格相对上涨。量价关系在市场中起着重要的作用，它影响着市场的供需平衡、价

格变动以及企业的生产和销售策略。

## 如何正确理解量价关系如何正确理解量价关系

昨天说得好象不够清楚，今天再补充一下。

有一点必须肯定:k线图和成交量图都代表过去。所以根据量价关系来判断是基于一种预测。既然是预测那么不是每一回都很准。

量升价增意味着买方的力量大于卖方的力量，即有更多的买者愿意入场接盘，表明他们对后市看好，也就是说市场的预期是好的，朝着股价上涨的方向走，股价正是表明了这种预期；许多后续的（第二波）买者正是基于这种预期才买入的，这样就会造成股价继续上涨。也就造成了我们通常看到的量升价增以后股价在后续几天依然上涨（或者说经过一波回调后继续上涨）。量升价增表明这是正常的升势，即多空双方正常博弈的结果，买方的力量大于卖方。与之相对应的“量缩价增”，如果是在底部附近的则可能表示主力已大量吸筹（假如从之前的现象判断出来是这样），控制50%60%的筹码，市场上浮筹少，所以用很少的筹码就能把股价抬升。这种情况就是典型的多空双方极不平衡，多方（买方）力量明显大于空方（卖方）。“一般意义”上的“量缩价增”，表明买方的力量太小（如果很大的话应该伴随着量升），即看好后市的人教少，预期并不向好，或者说预期好只是暂时的，因为卖方的力量可能在这一天（一段时间）里没有完全体现出来。这就好象两军交战，甲方用尽了全力和乙方可能的较少的兵力交战，经管甲方赢了，但是只是赢了一场战役，但是要赢得战争，甲方如没有后续兵力补给恐难成大事。

## 在股市中，有哪些量价关系

大家好，我们是弘历投资，中国证监会首批认证专业证券资讯机构。

送给大家一首量价分析歌，看懂这首量价分析歌的肯定是高手中的高高手。

量价分析歌

今日的量大为他日的价压；

今日的量小为他日的助涨。

上涨放量是助涨多头象征；

下跌放量是助跌空头象征。

二度下探缩量股价将见底；

二度回升缩量股价将见顶。

趋势上升缩量长阴下应买，

趋势下降缩量长阳下应卖。

阶梯放量换手率小是建仓；

集中放量换手率大是出货。

趋势破位缩量盘跌的开始；

趋势破位放量大跌的征兆。

### 1.今日的量大为他日的价压

今天放出大量的位置将会对股价以后的上涨形成压力。成交量是双向的，一根成交量代表同等数量的买盘，同时必然存在同等数量的卖盘。成交量越大，表明在此位置上成交的人越多，如果某一天股价在放完大量之后便形成了下跌之势，随着股价的走低，在这根大量位置上介入的投资者就被套其中，量越大，则被套盘越重。后期股价如果发起反攻，即使能再次回到这个位置，也将遭遇大量解套盘的抛压，在汹涌平仓盘的压力下，股价的上涨趋势有可能会被阻止。遇到这种情况，投资人应在股价将要触及这根大量之前及时做出反应，将股票套现后，暂做观望。

以下案例图中，注意三个高点A，B，C到达的位置及对应下方三次放量的位置，也就是说上一次放出大量的位置将会对股价下一次的上涨形成压力。A点对B点形成压力，B点对C点形成压力。

### 2.今日的量小为他日的助涨

这句话是讲如果股价前期做头无量或无量空跌，所谓的“无量”并不是真的一点量也没有，而是对“量小”的另一种叫法。较小的成交量表明前期头部或下跌途中并没有太多的套牢筹码，一旦股价启动行情，就不会遇到太多的压力。对于这种走势的股票的操作策略是：逢低吸纳，突破前期高点加仓。

以下案例图中，在图中圆圈位置，形成一个中期头部，但是这个头部的成交量却并未放大，说明此位不存大量套牢盘，主力也并未离场。所以后续股价重新回到前期

高点后，略作盘整便顺利地创出新高。

### 3. 上涨放量是助涨多头象征

伴随股价不断创出新高，成交量也跟随放大的话，是价升量增最健康的表现形式。它表明不断有增量资金入市，做多意愿强烈，持续地放量会对当前市场或股价起到进一步的推动作用。这种量价关系多出现于牛市或牛股的主升浪阶段。

### 4. 下跌放量是助跌空头象征

价升量增是股价上涨时期标准的表现形式，相反股价下跌时期的表现形式就应当是“价跌量缩”才对。但是，如果伴随股价下跌还出现不断放出大量的情况，则表明仍有很多投资者对于当前的“低价”还不能够认可，以及前期介入做多的投资者见根本无利可图，也会反手做空，加入到空方的阵容里，这样便会促使市场或股价迅速滑落。下跌放量，做空气氛四处弥漫，所以当遇到这种量价关系时，一定不要试图抄底博短，股价还远没有出现止跌迹象。

在这里首先给大家解读一下前4句，让大家先理解一部分，后续篇幅的解读如有需要，欢迎留言交流，我们会把后续的内容附上。

大家如果觉得不错，欢迎点赞关注我们。